

در پی وضع تحریم‌های تازه: ورود چند مقام ایرانی به نیوزلند ممنوع شد

نانا یا ماهوتا، وزیر امور خارجه نیوزلند اعلام کرد این کشور چند مقام ایرانی دیگر را تحریم کرده است که بر اساس آن این افراد دیگر امکان ورود به خاک نیوزلند را نخواهند داشت. دولت نیوزلند این ممنوعیت را به دلیل آنچه نقض حقوق بشر در ایران خوانده اعمال کرده و بدین ترتیب تعداد مقامات ایرانی که دیگر امکان ورود به خاک نیوزلند را نخواهند داشت به ۵۵ نفر رسیده است. خانم ماهوتا از جمهوری اسلامی ایران خواسته تا دست از آن چه ادعا کرده سر کوب معترضان در ایران انجام می‌شود، بردارد.

سفر امیر عبدالهیان به قطر و عمان در یک روز

حسین امیر عبدالهیان، وزیر امور خارجه که در صدر هیأتی دیروز به قطر سفر کرده بود، با «تمیم بن حمد آل ثانی» امیر این کشور در خصوص موضوعات مختلف دو جانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی بحث و گفت‌وگو کرد. او سپس دو حه را به مقصد مسقط، پایتخت سلطنت عمان ترک کرد. پیش از این عربی جدید نوشته بود: این سفرها در چارچوب «دیپلماسی همسایگان» که شعار دولت کنونی ایران است انجام می‌شود و هدف از آن بررسی پرونده‌های مورد اهتمام مشترک و تقویت روابط دوجانبه است.

دو نفر کشته و ۱۰۰ نفر زخمی شدند حمله پلیس آلبانی به مقر منافقین

به گزارش ایلنا به نقل از پولیتیکاکا، اردوگاه منافقین موسوم به «اشرف ۳» در شهر بندری «دورس» آلبانی شاهد درگیری میان عناصر این گروهک تروریستی با پلیس آلبانی بوده است. گزارش‌های رسانه‌های آلبانی از کشته شدن ۲ نفر و زخمی شدن حدود ۱۰۰ نفر از اعضای گروهک تروریستی منافقین در آلبانی حکایت دارند. هم‌زمان رویترز اعلام کرد دولت فرانسه با ارسال نامه‌ای به سران گروهک منافقین به آنها اطلاع داده که امسال حق ندارند تجمع سالانه در شهر پاریس برگزار کنند.

سفیر باکو در اسرائیل: روابط ایران و آذربایجان در پایین‌ترین سطح خود است

به گزارش ایسنا، مختار مدفوف که اولین سفیر جمهوری آذربایجان در سرزمین‌های اشغالی به شمار می‌آید در گفتگو با نشریه گلوبز با ادعای اینکه باکو مایل است با تمام کشورها، به ویژه همسایگان خود روابط خوبی داشته باشد، گفت: آذربایجان هرگز به روابط خود با هیچ کشوری آسیب وارد نکرده، اما متأسفانه روابط ما با ایران در پایین‌ترین سطح از زمان استقلال (جمهوری آذربایجان) قرار دارد. وی افزود: ما خواهان روابط خوب با ایران هستیم، اما هیچ نتیجه‌ای برای بررسی حمله به سفارت ندیده‌ایم.

عناستانی:

در کل دنیا فقط ایران و جیبوتی هفته‌ای یک روز تعطیل هستند

علی اصغر عناستانی، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با بیان اینکه مسئله تعطیلی را ایدئولوژیک نکنیم، گفت: مبنای این است که هر چقدر بتوانیم روزهای کاری را کم کرده و به کیفیت کار بیفزاییم، سطح بهره‌وری را افزایش داده‌ایم. وی افزود: افزایش تعطیلی نشاط، هم‌افزایی خانوادگی، رونق گردشگری و صرفه‌جویی در سوخت و انرژی و تبعات بسیار خوب دیگری می‌آورد. وی با بیان اینکه در کل دنیا فقط ایران و جیبوتی هفته‌ای یک روز تعطیل هستند، گفت: بقیه کشورهای دنیا به این جمع بندی رسیدند که هفته‌ای دو روز تعطیل باشند.

آخرین وضعیت پرونده نماینده افشاکر

سخنگوی قوه قضائیه در نشست خبری دیروز خود به سوالی درباره آخرین وضعیت پرونده احمد علیرضایی، نماینده افشاکر ماجرای شاسی بلند ها، توضیح داد و گفت: در حال حاضر برای پرونده کیفرخواست صادر و به شعبه دادگاه ارسال شده است. مسعود ستایشی، افزود: وزیر وقت صمت شاکی خصوصی نماینده مورد اشاره است. وی ادامه داد: هیات نظارت بر رفتار نمایندگان و مدعی العموم هم پیگیر پرونده هستند.

وحیدی در پی فشار مجلس هم از ابلاغیه عقب نشست، هم وعده عزل معاونش را داد؛

ضرب شست معنادار به سردار



محبوبه ولی

دعای دیروز مجلس بر سر این بود که به قول امروزی‌ها «کت تن کیست؟» تن دولتی که به استاندان و فرماندارانش ابلاغ کرده که مراقب مسراودات خود با نماینده‌ها در این ماه‌های منتهی به انتخابات باشند یا مجلسی که نمایندگان برای حفظ کرسی قدرت خود باید انتخابات چندماهه دیگر را برنده شوند.

دعوا هم با وزیر بود که هم یک فرمانده ارشد نظامی است و هم تجربه سال‌ها دولتمردی را دارد. در این معانداری اما مجلس دیروز چنان ضرب شستی به سردار دولت نشان داد که هم از بخشنامه وزارتخانه تحت تصدی اش عقب نشست و هم به نمایندگان عصبانی وعده داد معاونش را عزل خواهد کرد تا استیضاح نشود.

ماجرا بر سر بند ۴ بخشنامه ستاد انتخابات کشور به رؤسای ستادهای انتخاباتی استان‌ها درباره حضور نمایندگان مجلس در آیین بهره‌برداری از پروژه‌های استانی است. در این بند آمده است: «در روابط با نمایندگان محترم مجلس در دوره باقی مانده تا انتخابات، برای پیشگیری از هرگونه سوءبرداشت، نسبت به عدم همراهی

این همه هیاهو برای یک سوزن! مجلس اما با هیاهویی بزرگ آن را اهانت به شأن نمایندگان، دستوری

مبنی بر عدم همکاری دولت با مجلس و مغایر با قانون اساسی خواند. دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت دیروز توضیح داد که روح حاکم بر ابلاغیه مذکور، جلوگیری از هرگونه سوگیری در انتخابات آتی مجلس است تا فضا برای یک انتخابات سالم و رقابتی ایجاد شود. او اضافه کرد: «اگر چه دقت بیشتر در انتخاب برخی کلمات، مجال سوء برداشت نمی‌داد.»

به منظور جبران کوتاهی تنظیم‌کنندگان ابلاغیه جنجالی در انتخاب درست کلمات، احمد وحیدی، وزیر کشور ابلاغیه را اصلاح کرد. این اما برای مجلس کافی نبود. عصبانیت

وزیر سردار دولت با تمام اینها دیروز اما در برابر مجلس کوتاه آمد.

نماینده‌گان بیشتر از آن بود که با یک اصلاحیه، صلوات بفرستند و غائله را ختم کنند. کار تا استیضاح وحیدی بالا گرفت و نمایندگان در مجلس اعلام کردند که تا ۲۰۰ امضای استیضاح او جمع شده است. در نهایت وحیدی دیروز برای حل و فصل ماجرا به مجلس رفت. در مجلس نه تنها استقبال شایانی از او نشده، بلکه حضور او صحن را به تشنج کشاند. سیدغنی نظری، نماینده خلیج روه در دوربین‌ها و خبرنگاران کرد و گفت که به نشانه اعتراض به حضور وزیر کشور جلسه مجلس را ترک می‌کند. آنچه از بخشنامه منتشر شده اما نشان نمی‌دهد که موضوع در خور این حجم از خشم نمایندگان باشد. غلامرضا نوری، نماینده بستان آباد حتی آن را به سوزن تعبیر کرده و به ایلنا گفته است پای استیضاح وزیر را امضا نکرده چون طی یک سال گذشته اتفاقاتی در کشور رخ داده که مردم به دلیل عدم مدیریت وزیر کشور آسیب دیدند. او ادامه داده وزیر کشور در این قضایا نقش پررنگی داشته اما این که ما آن همه مسائل مهم را بگذاریم و الان به خاطر این که نامهای در خصوص نحوه رفتار مسئولان اجرایی در استان‌ها و شهرستان‌ها با نمایندگان صادر شده

و اصطلاحاً به خودمان یک سوزن یا جوالدوز زدند، واکنش نشان دهیم و به این علت و باین عنوان اقدام به استیضاح کنیم به نظر من شاید چندین متناسب با واقعیت‌های جامعه نباشد.

اظهارات علیرضا سلیمی، نماینده محلات اما معمای این تناقض میان واقعیت جامعه و رفتار نمایندگان را حل می‌کند او دیروز در جریان حضور وزیر کشور در مجلس گفت: «اینکه یک بخشنامه را اصلاح کنند، بخشی از قصه است، اصل قصه تفکر خطرناکی است که به مجلس توهین کرده است؛ تفکری که اعتقاد دارم مجلس باید به اصطلاح «آقا اجازه» باشد، لذا باید گفت مجلس «آقا اجازه» نیست و اگر برخی خیال کردند که مجلس باید سه فرموده آن‌ها عمل کند، اشتباه کرده‌اند.»

با این اظهارات به نظر می‌رسد دغدغه اصلی مجلس همان ماجرای «کت» است و اینکه تن چه کسی باشد! اینکه آقایان در دولت زورشان به مجلس بچرید یا آقایان در مجلس؛ موضوعی که خود را از همان ابتدا با فشار برخی نمایندگان برای عزل و نصب‌ها در شهرستان‌ها و استان‌ها نشان داد.

سردار کار کشته و مجلس انقلابی

نکته قابل تامل دیگر واکنش وزیر کشور به این ماجراست. سردار احمد وحیدی، یک وزیر نظامی با چهره‌ای امنیتی است که در پای پررنگی در بسیاری از پرونده‌های مهم چهل و چند سال اخیر دارد. در دهه شصت معاون اطلاعات سپاه بود. او، حسین شیخ‌الاسلام، فریدون وردی‌نژاد، حسین دهقان و علی اکبر محتشمی پور به عنوان پنج فردموثر در تأسیس حزب‌الله لبنان یاد می‌کنند.

نامش در خاطرات هاشمی رفسنجانی و در پرونده مربوط به مک فارلین دیده می‌شود. غربی‌ها او را یکی از متهمان انفجار مرکز بهبودیان در بوئس ایرس می‌دانند. زمانی فرمانده سپاه قدس بود؛ همان نیرویی که سردار قاسم سلیمانی بعدتر فرماندهی آن را به عهده داشت.

گذشته از کارنامه پر و پیمان نظامی و امنیتی‌اش، او دو دولت را هم تجربه کرده است. در تابستان ۸۸ با ۲۲۷ رأی موافق به عنوان وزیر دفاع وارد دولت محمود احمدی‌نژاد شد و تا پایان دولت نیز در سمت خود باقی ماند.

دغدغه اصلی مجلس همان ماجرای «کت» است و اینکه تن چه کسی باشد! اینکه آقایان در دولت زورشان به مجلس بچرید یا آقایان در مجلس؛ موضوعی که خود را از همان ابتدا با فشار برخی نمایندگان برای عزل و نصب‌ها در شهرستان‌ها و استان‌ها نشان داد

رأی مجلس انقلابی فعلی به او از آن هم محکم‌تر بود. او در حالی که تنها ۱۶ نماینده مخالفش بودند، با ۲۶۶ رأی موافق سکان وزارت کشور در دولت رئیسی را در دست گرفت.

با این همه همان مجلس دیروز او را به دلیل یک ابلاغیه که با عذرخواهی و اصلاح هم همراه شد، تا پای استیضاح کشاند. این در حالی است که عملکرد او در جریان اعتراضات سال گذشته مورد نقد جدی است.

سال گذشته وحیدی در گفت‌وگویی منکر وجود لباس شخصی‌ها در جریان اعتراضات شد. او اظهار کرد: «چه عزیزی که از فراجا بودند و چه عزیزی که از سپاه و بسیج بودند، با لباس‌های شناخته شده حضور داشتند و چیزی به مفهوم لباس شخصی ما نداشتم. طبیعتاً مأموران اطلاعاتی در همه جا موظف هستند با لباس خاص خودشان باشند و اسمش لباس شخصی نیست؛ وظیفه‌شان این است. لذا ما چیزی به نام پدیده لباس شخصی نداریم. و این بیشتر جوسازی است.»

اظهارات او در حالی است که هنوز پرونده‌های آلبانی که از ناحیه افرادی با پوشش پلیس یا لباس شخصی آسیب دیده‌اند، باز است و نه تنها به نتیجه‌ای نرسیده، بلکه در جریان نیز نیست.

وزیر سردار دولت با تمام اینها دیروز اما در برابر مجلس کوتاه آمد. نمایندگان او او را لایق‌اتوم دادند که محمدرضا غلامرضا، معاون سیاسی و رئیس ستاد انتخابات را که وحیدی او را «هم‌نفس سردار سلیمانی» خوانده بود، هر چه سریعتر عزل کند، و گرنه استیضاح را دوباره کلید خواهند زد.

محمد رشیدی، نماینده کرمانشاه پس از جلسه مجلس با وحیدی گفت: «وزیر کشور به نمایندگان قول داد در اسرع وقت با معاون سیاسی و رئیس ستاد انتخابات بر خورد جدی کند و وی را تغییر دهد.»



خصوصاً کسانی سلیقه‌های عمل می‌کنند که چارچوب نظام را قبول ندارند و در این جامعه کار می‌کنند و حقوق می‌گیرند و مخالف نظام حرکت می‌کنند و اینها دیکتاتور هستند و دم از آزادی می‌زنند و حاضر نیستند در چارچوب نظام حرکت کنند.

جهان اسلام می‌داند. البته از روزی که بن سلمان آمده، خیلی از نظر ایدئولوژیک بهایی به وهابیت نمی‌دهد. همچنین به دعوای شیعه و سنی هم وارد نشده است.

این دیپلمات پیشین وزارت خارجه ادامه داد: در واقع بن سلمان برای قدرتی که دنبال می‌کند، سرمایه‌گذاری‌های عظیمی هم کرده و موانعش را هم با خشونت کنار گذاشته است. مثل جمال قاشقچی همه دنیای می‌دانند چه بر سرش آمد. در کل ولیعهد جنجالی تمام کسانی که در پی قدرت بودند، جمع کرده و ثروت‌هایشان را مصادره و خیلی‌هایشان را زندانی و خیلی‌هایشان از عربستان فراری داده است. از طرفی اصلاحات دائمی‌ای را انجام می‌دهد. راندگی را برای زنان آزاد کرد و همچنین به خیلی از مظاهر غربی روی خوش نشان داده است. او همچنین تنش‌های نظامی را هم به حداقل رسانده است تا بتواند به آن قدرت اقتصادی که هدف قرار داده است، برسد. پس عربستان بن سلمان، عربستانی جنگ‌گریز است.

ساداتیان درباره اینکه قایت سیاسی ایران و عربستان به کدام سو خواهد رفت نیز اظهار کرد: فضای ایران و عربستان طوری است که می‌توان گفت فضای فعلی کاملاً گل و بلبل به آن مفهوم که از خواسته‌های شان دست بردارند، نیست. توضیح دادم که عربستان فکر می‌کند الان نباید به جنگ بپردازد و باید به ساختن کشورش بپردازد تا آنچه را نیاز دارد بتواند جذب کند. ایران هم که درگیر تهدید و محدودیت‌های بین‌المللی است و از این تفاهم کور سوئی برای راهی از بحران اقتصادی می‌طلبد.

کنسرت اگر در مدح ائمه یا هویت ایرانی باشد اشکالی ندارد

در این حوزه تصمیم‌گیری کنند و جامعه دو قطبی نشود نه اینکه افراد یا گروه‌ها تصمیم بگیرند. این نماینده مجلس افزود: اظهار داشت باید از هنر برای تمدن‌سازی جامعه اسلامی بهره‌بریم اما برخی به دنبال این هستند که هنر را به سمت موضوعات مسئله‌دار غربی پیش ببرند. وی ادامه داد: متأسفانه برخی افراد ظرفیت لازم را در جامعه نداشته و بیشتر، افرادی هستند که در حوزه دین کمتر تفکر دارند و هر فرصتی پیدای می‌کنند در موضوعات مختلف عرض اندام کنند.

عباسی بیان کرد: معلمین و اساتید در دبیرستان و دانشگاه‌ها باید رضایت عمومی داشته باشد و نسبت به نظام پایبند باشند و اهداف آن را پیش ببرند نه اهداف خودشان را، که متأسفانه در جامعه آموزشی و پرورشی سلیقه‌های شخصی اعمال می‌شود و به

خبر

فریدون عباسی:

نماینده مردم کازرون در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه کنسرت اگر در وصف نیازهای جامعه، مدح ائمه یا هویت ایرانی باشد، اشکالی در آن نیست، گفت: در حوزه فرهنگ برخی به دنبال آن هستند که فقط نظرات آنها اعمال شود، اما در جامعه ما باید دید که مراجع چه می‌گویند چون جامعه ما اسلامی است و باید فتوای مراجع و نظر رهبر معظم انقلاب در این زمینه لحاظ شود.

فریدون عباسی با تأکید بر اینکه هیچ‌گاه چنین شرایطی در جامعه ما که هنر غربی ترویج باید، حاکم نخواهد شد، اظهار داشت: اگر افرادی خواهند از این موضوع استفاده کرده و افکار غیردینی خود را تبلیغ کنند، مطمئناً جامعه مذهبی گارد می‌گیرد و مقابل آن می‌ایستد و دو قطبی در جامعه ایجاد می‌شود و باید اجازت بدهیم تا مسئولان مربوطه

گفت و گو

ساداتیان:

رقابت ایدئولوژیک ایران و عربستان تمام شده است

دیپلمات پیشین وزارت امور خارجه می‌گوید: زمانی بین ایران و عربستان رقابت ایدئولوژیک بود و دعوا بر سر رهبری جهان اسلام بود اما برای بن سلمان این چیزها اهمیت ندارد، او به دنبال ساختن کشورش است نه این مسائل.

سیدجلال ساداتیان در گفت‌وگویی با رویپاد ۲۴ در پاسخ به این سوال که در صورت تفاهم پررنگ و همکاری‌های مطلوب احتمالی، ایران و عربستان همدیگر را رقیب ایدئولوژیک خود در منطقه می‌دانند یا خیر، توضیح داد: ما با عربستانی مواجه هستیم که محمد بن سلمان اختیار دارد، به همین دلیل این عربستان با عربستان دهه گذشته تفاوت زیادی دارد. بن سلمان به گونه‌ای در سال‌های اخیر تصمیم‌گیری کرده است که می‌توان با قاطعیت گفت خیلی دنبال مسائل ایدئولوژیک نیست و واقعا می‌توان گفت مسائل ایدئولوژیک برایش اهمیتی ندارد پس نتیجه این است که رقابت ایدئولوژیک ایران با عربستان به نقطه پایانی رسیده است.

وی افزود: البته عربستان به لحاظ درآمدها و موقعیتی که دارد، خودش را رهبر

